
Тест 7 класс. 

1.В каком слове букв больше, чем звуков 

А) слагать       Б) юный        В) речка       Г) подъём 

2.В каком слове пропущена буква А 

А) сл..жение 

Б) предпол..гать 

В) изл..жение 

Г) сл..гаемое 

3.В каком слове на месте пропуска С 

А) ..десь 

Б) ...делать 

В) ..бить 

Г) ..дание 

4.Какое причастие действительное 

А) избираемый 

Б) читавший 

В) надутый 

Г) просеянный 

5. Назовите деепричастие совершенного вида 

А) читая     Б) просмотрев     В) глядя   Г) запоминая 

6. В каком слове НЕ пишется раздельно 

А) (НЕ)читая 

Б) (НЕ)доумевая 

В) (НЕ)годуя 

Г) (НЕ)навидя 

7.В каком предложении нужно выделить причастный оборот 

А) Небо закрыли собравшиеся к дождю тучи. 

Б) Фильм увиденный по телевизору мне понравился. 

В) Выученное к уроку стихотворение я не успел рассказать. 

Г) Нарисованные учениками рисунки отправили на выставку. 

8. Выберите правильный вариант постановки запятых. 

Читая книги(1) вы открываете (2) для себя целый мир (3) настоящее и прошлое (4)всего 

человечества. 

А)1, 2.     Б) 1, 3     В) 2,3       Г) 1,3,4 

9.Какое слово состоит из приставки, корня, одного суффикса и окончания 

А) выдёргивая       Б) переплётчик          В) воспитатели   Г) избегающий        

10.В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква 

А) пре..почтение, о..бросить 

Б) бе..болезненно, бе..фокусный 

В) ра..сечь, непр..хотливо 

Г) пр..писать, зал..вать 

10.В каком предложении  выделенное слово пишется слитно 

А) (По) этому пути давно( не )ездили. 

Б) Что (бы) изучить поведение животных, биологи долго наблюдали (за) ними. 

В) Я получил (то) же задание. 

Г) (По) осеннему небу бежали облака. 

11.В каком варианте правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении 

должны стоять запятые 

Неглубокий ров (1) тянувшийся (2) вдоль дороги (3) постепенно уклонялся вправо. 

А) 1, 2, 3      Б) 1, 3      В) 1,2       Г) 2, 3 

  


